



Spolufinancováno
Evropskou unií

Operační program
Zaměstnanost plus



Příměstské tábory: letní zážitky pro děti v roce 2024

Místní akční skupina PODBRDSKO v roce 2023 ve spolupráci se svými partnery uspořádala celkem 20 turnusů příměstských komunitních táborů. Rodiče malých dětí tak měli zajištěnou péči o děti v době letních prázdnin a mohli tak sladit rodinné i pracovní záležitosti. Tábory probíhaly na území MAS Podbrdsko (Rožmitál p. Tř., Březnice, Hvoždany a Milín). Děti navštívily mnoho míst, zažily zábavu při kreativních, technických, soutěžních a sportovních činnostech.

MAS Podbrdsko tímto děkuje za účast a spolupráci všem zúčastněným dětem, rodičům, skvělým lektorům, instruktorům a partnerům MAS: Kulturní Gang Březnice, z.s., Obec Milín, Technická akademie dětí a mládeže, z.s., Základní škola a Mateřská škola Hvoždany, Junák – český skaut, středisko Rožmitál p. Tř., z.s., TJ Sedlice a mnoha dalším zapojeným spolkům.

Jak to bude o prázdninách v roce 2024?

MAS Podbrdsko i letos plánuje uspořádat 20 turnusů příměstských komunitních táborů, které budou pečlivě navrženy tak, aby byly místem, ve kterém se děti nejen baví, ale také se učí novým dovednostem, navazují přátelství a vytváří si vzpomínky na celý život. Tábory nejsou jen o zábavě, jde i o komunitní událost, která propojuje děti z různých okolních oblastí.

Děti budou pod dohledem kvalifikovaných vedoucích a instruktorů, kteří se postarají o bezpečné, přátelské a příjemné prostředí.

Přehled chystaných turnusů bude uveřejněn v březnu 2024 na internetové stránce www.maspodbrdsko.cz a zároveň u našich výše zmíněných partnerů.

Připojte se k nám v létě 2024 a dejte svým dětem možnost zažít nezapomenutelné letní prázdniny plné radosti, učení a přátelství!

Tábory jsou realizovány v rámci projektu „**PODBRDSKO komunitně I.**“, reg. č. proj: CZ.03.02.01/00/22_008/0000236. Spolufinancováno Evropskou unií z Operačního programu Zaměstnanost plus.

MAS Podbrdsko, z.s.

www.maspodbrdsko.cz



Kontaktní osoba: Jitka Bucharová, e-mail: opz@maspodbrdsko.cz